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Corrigé de I'exercice 1

»1. RAS est un triangle rectangle en R tel que : »2. ZIX est un triangle rectangle en I tel que :

RS =5cm et SA=9cm.

Calculer la mesure de I'angle @, arrondie
au dixiéme.

Dans le triangle RAS rectangle en R,

ZX =29cm et IZX = 55
Calculer la longueur 17, arrondie au dixieme.
Dans le triangle ZIX rectangle en I,

— 17z
— RS cosIZX = —
A== X
cos RS SA A
s RSA = > cos 5d =
cos R =3 2.9

—_— 5
RSA = cos™! (§> ~ 56,3°

Corrigé de I'exercice 2

0OZ =1,5cm et SOZ = 49"
Calculer la longueur SO, arrondie au cen-
tieme.

Dans le triangle SOZ rectangle en S,

17 = cosbh x 2,9~ 17cm

»1. BXD est un triangle rectangle en D tel que : »2. ITA est un triangle rectangle en I tel que :
DB =84cm et BX = 8,4cm. TA=52cm et ITA =25°.
Calculer la mesure de 'angle DBX, arrondie Calculer la longueur IT, arrondie au cen-
au dixieme. tieme.
Dans le triangle BX D rectangle en D, Dans le triangle IT A rectangle en I,
-—_ DB
cos DBX = — _— 1T
ITA=—
BX cos TA
_— 874
cos DBX = Ir
) cos 25 =
5,2
— 1 (84 .
DBX = cos 54 =0 IT =cos25 x5,2~47lcm
Corrigé de I'exercice 3
»1. SOZ est un triangle rectangle en S tel que : »2. KUR est un triangle rectangle en R tel que :

RU =3,2cm et UK = 10,4cm.

Calculer la mesure de I'angle RUK , arrondie
au centieme.

Dans le triangle KU R rectangle en R,

S0 ok~ Y
cos SOZ = 07 cos = UK
SO 32
cos49 = 5 cos RUK = 10,4
= S ~ —_ 3,2
SO = cos49 x 1,5 ~ 0,98 cm TR — cos— <10 4) ~ 72,08

Corrigé de I'exercice 4
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»1. LYV est un triangle rectangle en Y tel que :

VL =33cmet YV = 36
Calculer la
dixiéme.

longueur YV, arrondie au

Dans le triangle LYV rectangle en Y,

v = LV
COSs = VL

36 =
oS 33

YV =cos36 x 3,3 ~2,7cm

Corrigé de I'exercice 5

»1. X BZ est un triangle rectangle en Z tel que :

ZB =3,7cm et ZBX = 46°.
Calculer la longueur BX, arrondie au cen-
tieme.

Dans le triangle X BZ rectangle en Z,

_— 7B
cosZBX = —

BX
46 = 2
COS = BX
X = 37 5,33
cosd6 an

Corrigé de I'exercice 6

1. LCQ est un triangle rectangle en @ tel que :

QC =54cm et Q/C\L =27".
Calculer
dixiéme.

la longueur CL, arrondie au

Dans le triangle LCQ rectangle en Q,
QC

CL

5,4

CL

COSQ/C\L =

cos 27 =

L 5.4 6,1
T cos27 o

Corrigé de I'exercice 7
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»2.

»2.

»2.

CXT est un triangle rectangle en X tel que :
XC=54cm et CT =9,1cm.

Calculer la mesure de 'angle m, arrondie
au dixieme.

Dans le triangle C XT rectangle en X,

——  XC
cos XCT = —

CcT
xor - 24
COSs = 9,1

_ 5,4
XCT = cos™! <9 ) ~ 53,6°

Y JH est un triangle rectangle en J tel que :
JH =53cm et HY = 10cm.

Calculer la mesure de l'angle J/H?, arrondie
au centieéme.

Dans le triangle Y J H rectangle en J,

Ty = 2
COSs = HY

THY = 2
COSs = 10

S 5.3
JHY =cos ' | == | ~ 57.99°
COS < 10) R

Y MU est un triangle rectangle en M tel que :
MY =6,2cm et YU = 11,3 cm.

Calculer la mesure de ’'angle MYU , arrondie
au centieéme.

Dans le triangle Y MU rectangle en M,
VT = S
cos =30

VT = O
cos T 113

_— 6,2
MYU = cos™ ! <1173> ~ 56,72°
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»1. SMO est un triangle rectangle en S tel que : »2. X RT est un triangle rectangle en 7' tel que :
SO =27cm et SOM = 63°. TR =06,4cm et RX = 10,3 cm.
Calculer la longueur OM, arrondie au cen- Calculer la mesure de 'angle T RX, arrondie
tieme. au dixieme.
Dans le triangle SMO rectangle en S, Dans le triangle X RT rectangle en T',
500 = 29 TRY = -1
cos = oM cos = 7x
63 — 1 TRY — 1
cos 63 = o cos = 103
oM =" ~595cm TRX o .
= wos63 TRX = cos 103) = 51,6
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